

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 21.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005386442

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Landolt Steuer- und Unternehmensberatung AG, Sarnen

Landolt Steuer- und Unternehmensberatung AG c/o Bugs Steuer- und Unternehmensberatung AG Marktstrasse 7a 6060 Sarnen

Bisher Marktstrasse 7a 6060 Sarnen

Landolt Steuer- und Unternehmensberatung AG, in Sarnen, CHE-493.666.016, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 146 vom 31.07.2019, Publ. 1004687818), Hauptsitz in: Hergiswil (NW). Domizil neu: c/o Bugs Steuer- und Unternehmensberatung AG, Marktstrasse 7a, 6060 Sarnen.

Tagesregister-Nr. 67 vom 18.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 31.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden